
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до національних організацій
Товариства Червоного Хреста щодо сприяння визволенню

з полону громадян України

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус
депутатів місцевих рад», частиною другої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», з метою сприяння визволенню з полону громадян України та
поліпшення умов їх утримання,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до національних
організацій Товариства Червоного Хреста щодо сприяння визволенню з полону
громадян України, що додається на 2 аркушах.

2. Надіслати Звернення до національних організацій Товариства Червоного Хреста.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради до національних організацій
Товариства Червоного Хреста щодо сприяння визволенню з полону

громадян України

Збройна агресія росії проти України триває більше 10 років, що стало
підтвердженням основної мети загарбника – знищити Українську державу та
український народ будь-якими методами.

На жаль, захисники сил оборони та цивільне населення України
потрапляють у полон та родини отримують сповіщення про безвісти зниклих.

Президент України, Уповноважений Верховної Ради України з прав
людини та всі державні інституції роблять усе можливе та використовують
наявні важелі впливу для повернення своїх громадян з полону.

Росія постійно нехтує усіма правилами ведення війни, конвенціями та
угодами, що забезпечували стабільність та правосуддя у всьому світі. Обраний
ними шлях – це шлях насилля, вбивства, катування, знущання, грабіж та інші
методи агресії проти українського народу.

Депутати Полтавської обласної ради, виходячи з усвідомлення, що доля
українських полонених залишається однією з найгостріших проблем, які стоять
перед народом і керівництвом України, ініціює звернення до національних
організацій Товариства Червоного Хреста і пропонує об’єднати зусилля заради
порятунку життів наших співгромадян як найвищої спільної цінності.

Станом на квітень 2024 року кількість українських громадян, які
перебувають у полоні або затримані російською федерацією становить понад
10-12 тисяч осіб. Росія відмовляється надавати повну та достовірну інформацію
з цього питання та відхиляє пропозиції щодо обміну за формулою «всіх на
всіх».

Переважну більшість полонених одразу по взятті в полон, допитують із
застосуванням фізичного насилля, кілька днів тримають у тимчасових таборах.
Після цього бранців розвозять по місцях постійного утримання – в СІЗО чи
колонії. Везуть у переповнених вантажівках, із зав’язаними очима та руками,
без їжі, води, нерідко до них застосовують фізичне насильство.

У виправних колоніях українських полонених розміщують у бараках, де
вони живуть у великих кімнатах, розрахованих на 10 – 50 осіб. Часом у такій
кімнаті може перебувати близько 100 людей.

Усі свідчення колишніх полонених, обʼєднує факт системного
застосування до них фізичного і психологічного насилля. Це відбувається
майже цілодобово. Є випадки катування під час допитів.

У 1949 року було погоджено правила, що загальновідомі під назвою
«Женевські конвенції про захист жертв війни» (ЖК-49). Цей документ об’єднує
чотири окремих угоди, що присвячені полегшенню долі хворих та поранених
військовослужбовців зі складу діючих армій і флотів, поводженню з
військовополоненими, захисту цивільного населення.
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В 1994 році Україна підписала Будапештський Меморандум, відповідно до
якого США, рф і Велика Британія зобов'язалися поважати незалежність,
суверенітет та кордони України, утримуватися від загрози силою, її
використання проти територіальної цілісності чи політичної незалежності
України.

Російська федерація не виконала жодну статтю Меморандуму.
Найвищою цінністю кожної держави є життя та свобода її громадян.

Наразі Україна потребує підтримки національних організацій Товариства
Червоного Хреста щодо сприяння визволення з полону громадян України.

Не зважаючи на дипломатичну роботу, яка триває з початку
повномасштабного вторгнення питання повернення полонених стоїть досить
гостро.

Враховуючи вищевикладене, звертаємось до національних організацій
Товариства Червоного Хреста з проханням посприяти:

- в можливості спілкування полонених з родинами, що являється важливим
аспектом дотримання міжнародного гуманітарного права;

- в забезпеченні належного утримання, гідного харчування, а також
наданні медичної допомоги, якої вимагає стан здоров’я полонених;

- в найшвидшому визволенню з полону громадян України, оскільки кожен
український полонений має повернутись додому.

Прийнято на пленарному
засіданні тридцять четвертої
сесії обласної ради восьмого
скликання

2024 року



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної
ради до національних організацій Товариства Червоного Хреста щодо

сприяння визволенню з полону громадян України»

Розробник проєкту рішення: депутати Полтавської обласної ради восьмого
скликання О. Біленький, Н. Гранчак, О. Лемешко, В. Ярошенко. Проєкт
рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: сприяння визволенню з полону громадян України та поліпшення умов їх
утримання.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів Полтавської
обласної ради восьмого скликання О. Біленького, Н. Гранчак, О. Лемешка,
В. Ярошенка.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю
повернення з полону громадян України та поліпшення умов їх утримання.

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів
Полтавської обласної ради до національних організацій Товариства Червоного
Хреста.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства,
зокрема:

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових
витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін
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7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення передбачає сприяння визволенню з полону громадян
України та поліпшення умов їх утримання.

Депутат Полтавської обласної ради
восьмого скликання Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Депутат Полтавської обласної ради
восьмого скликання Наталія ГРАНЧАК

Депутат Полтавської обласної ради
восьмого скликання Олександр ЛЕМЕШКО

Депутат Полтавської обласної ради
восьмого скликання Володимир ЯРОШЕНКО


